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Cena sa udeľuje dňa 23. januára pri príležitosti narodenín Villuma Kanna Rasmussena. Ide o špeciálnu príležitosť, pri ktorej oslavujeme jeho 
odkaz a vizionársky prístup spoločnosti. Toto ocenenie získalo celkovo 18 zamestnancov, ktorí zastupujú 17 rôznych spoločností v rámci skupi-
ny VKR, ktorá pôsobí v 38 krajinách. Je dôkazom toho, že bezpečnosť a proaktívne konanie sú hlboko zakorenené v našej kultúre a procesoch.

Lars Kann-Rasmussen, syn zakladateľa skupiny VKR Group, Villuma Kanna Rasmussena, je ústrednou postavou VKR Group a je uznávaný za 
svoje dlhoročné aktívne pôsobenie vo vedúcich funkciách, predstavenstvách a výkonných radách v celej organizácii. Jeho odhodlanie podpo-
rovať bezpečnosť a dláždiť cestu pre inovatívne prístupy je pre nás všetkých inšpirujúce.

Našim oceneným srdečne blahoželáme k tomuto zaslúženému uznaniu a tešíme sa na pokračovanie našej spolupráce, aby sa zo skupiny 
VKR stalo ešte bezpečnejšie pracovisko. Spoločne vytvárame budúcnosť, kde je bezpečnosť prvoradá a naši zamestnanci sú skutočnými 
hrdinami.

V mene Správnej rady

Je nám veľkým potešením, že tento rok môžeme udeliť cenu za bezpečnosť LARS KANN-RAS-
MUSSEN SAFETY AWARD piatim výnimočným zamestnancom ako uznanie za ich osobitné 
nasadenie a aktivity v oblasti bezpečnosti.

Ocenených každoročne starostlivo vyberá Správna rada Zamestnaneckej nadácie po dô-
slednom procese, ktorý zahŕňa nominácie od jednotlivých spoločností v rámci skupiny VKR. 
Správna rada pripisuje veľký význam mimoriadnym krokom, ktoré výrazne prispeli k zvýšeniu 
bezpečnosti pri práci alebo v súkromnom živote. Inšpiratívne a proaktívne opatrenia, ktoré 
siahajú nad rámec bežného myslenia a zabraňujú nehodám, sú presne to, čo charakterizuje 
týchto ocenených. Oddaní zamestnanci tvoria základ skupiny VKR a ich prínos je zárukou sil-
ného a bezpečného pracovného prostredia.

Adam Grünholz
DOVISTA Polska Sp. z o.o. 

Adam, proaktívny a inovatívny mysli-
teľ, sa vždy snaží zlepšovať svoju prácu 
a prácu iných. Víta konštruktívnu kri-
tiku, nenechá sa odradiť a zostáva po-
zitívny. Pri svojich úlohách v rámci práce 
so strojmi a skladovania uprednostňuje 
dodržiavanie bezpečnosti a ochrany 
zdravia pri práci a zabezpečuje bezpečné 
pracovné prostredie. Optimalizuje skla-
dové procesy, eliminuje potenciálne ne-
bezpečenstvá a aktívne sa zapája do 
spätnej väzby od audítorov HSE. Jeho 
znalosť bezpečnostných predpisov a ich 
neochvejné dodržiavanie z neho robia 
hodnotný organizačný vzor.

Alex Sedlaschek
Dobroplast Fabryka Okien Sp. z o.o. 

Moderné stroje a lepšie sociálne zaria-
denia sú výsledkom jeho zamerania na 
bezpečnosť práce a sociálne podmienky. 
Alexova precíznosť a spoľahlivosť inšpi-
ruje celú organizáciu, aby uprednostňo-
vala bezpečnosť. Firemná kultúra, ktorú 
predtým trápili vážne nehody, prešla 
transformáciou a tento posun odráža aj 
rok bez nehôd. Povzbudzuje zamestnan-
cov, aby nahlasovali nevhodné správanie 
a navzájom sa od seba učili.  Jeho štýl ve-
denia podporuje proaktívne dodržiavanie 
bezpečnostných pravidiel, aj keď to pred-
stavuje výzvy. 

Darius Jasulaitis
UAB DOVISTA  

Je známy svojou oddanosťou bezpečnosti 
a pohode. Jeho proaktívny prístup pri 
identifikácii a prevencii vzniku nebezpe-
čenstiev ukazuje skutočný záujem o blaho 
každého. Svoj tím inšpiruje prístupom, 
aktívnym počúvaním a starostlivosťou. 
Darius vždy uprednostňuje bezpečnosť a 
ide príkladom aj v praxi. Aktívne prispieva 
k bezpečnému pracovnému prostrediu a 
za svoje vedenie je oceňovaný. Jeho pro-
aktívne vedenie, odhodlanie a vplyv boli 
kľúčové pri formovaní firemnej kultúry 
zameranej na bezpečnosť.

Robert Urbaniak
NB Polska Sp. z o.o. 

Robert je charizmatický a zároveň pozo-
ruhodný, vyšplhal sa po kariérnom reb-
ríčku a stal sa vedúcim oddelenia logis-
tiky. Je ambiciózny a empatický, dôsledne 
dodržiava pracovné pravidlá, iniciuje pro-
jekty a stará sa o zamestnancov. Jeho 
oddanosť bezpečnosti je výnimočná a už 
veľa rokov má vynikajúce výsledky v  jej 
oblasti. Zúčastňuje sa núdzových akti-
vít a školení prvej pomoci, ide príkladom. 
Jeho oddanosť výrazne znížila počet inci-
dentov na pracovisku, vďaka čomu je pre 
organizáciu neoceniteľným prínosom.

Grażyna Misterkiewicz
NM Polska Sp. z o.o. 

Pracuje ako kľúčová operátorka s úlohou 
bezpečnostného zástupcu. Svojím od-
hodlaním aktívne propaguje a ovplyvňuje 
firemnú kultúru bezpečnosti, pričom za-
pája a motivuje svojich kolegov. Zohráva 
kľúčovú úlohu v bezpečnostných pro-
jektoch oddelenia HSE a využíva svoje 
znalosti na zabezpečenie implementácie 
bezpečnostných opatrení vo všetkých 
výrobných oblastiach. Grażyna vyžaruje 
sebadôveru, vďaka čomu je dôveryhodná 
a prístupná. Podporuje miestne iniciatívy, 
čím preukazuje svoj záväzok voči hodno-
tám spoločnosti. 


